

凝聚共同发展的广泛共识

“一带一路”国际合作高峰论坛成果述评之一

□新华社记者 韩洁 丁小溪 乌梦达

中国首倡主办的“一带一路”国际合作高峰论坛15日圆满落幕,五大洲宾客齐聚“一带一路”发源地,追溯历史,擘画未来,凝聚起共同发展的广泛共识,发出携手开创未来的信心宣言——

从北京出发,开放包容、合作共赢的理念必将“一带一路”这片广阔大地上播下更多希望的种子,为世界经济繁荣发展注入动力,让“一带一路”这一世纪工程更多惠及各国人民。

传承“丝路精神”——凝聚合作共赢共识提振发展信心

打破发展瓶颈、缩小发展差距、共享发展成果,这是当下各国面临的发展挑战。

国家主席习近平在论坛主旨演讲中指出,以和平合作、开放包容、互学互鉴、互利共赢为核心的丝路精神,是人类文明的宝贵遗产。他基于此提出的进一步推进“一带一路”建设主张,赢得与会者的广泛认同。

“一带一路”倡议将在历史上留下浓重一笔!”这项倡议使我们对未来抱有充分的信心!”“当今世界最需要的是开放与合作,这也是国与国之间相互交往的基石”……论坛期间,一些外国政要的心声,呼应着合作共赢的时代主旋律,成为“丝路精神”的有力注解。

“植根于古代丝绸之路的历史土壤,中国提出的‘一带一路’倡议令人鼓舞振奋。”世界银行行长金墉说,这一倡议覆盖人口和GDP分别占全球的60%

和30%左右,旨在推动跨境乃至跨洲融通,在合作中实现共同发展。

在开放中合作,在合作中共赢——论坛传承“丝路精神”,针对逆全球化思潮,强调共同维护和发展开放型世界经济,擘画未来,凝聚起共同发展的广泛共识,发出携手开创未来的信心宣言——

法国前总理拉法兰说,“一带一路”倡议带来全球投资贸易增长、基建发展和大量就业机会,是一项关乎和平与发展的倡议,代表着一种新世界的构架。

文明在开放中发展,民族在融合中共存。

德国学者拉鲁奇说,习主席的演讲显示,“一带一路”倡议不是中国的“独角戏”,而是所有国家参与和共享的“交响乐”。

“中国向世界再次传递明确信号——中国是全世界的朋友。众多联合国机构都派代表出席论坛,显示出‘一带一路’倡议的重要性。”联合国人口基金执行主任奥索蒂梅欣说。

共绘未来画卷——走和平繁荣开放创新文明之路

从古丝绸之路到“一带一路”倡议,延续千年的历史告诉我们,人类的文明和发展,需要开放和融合。今天的世界,更需要互惠共赢的方案。

习近平主席在演讲中提出,要将“一带一路”建成和平之路、繁荣之路、开放之路、创新之路、文明之路。

参加论坛的四川大学国际关系学院教授戴永红表示,“五个之路”为各方共建“一带一路”,特别是为推进“五通”指明未来方向,显示世界正在凝聚发展

共识。“继续把互联互通作为重点,以重大项目和重点工程为引领”

“继续积极稳步推进经济走廊建设,办好经贸、产业合作园区,加强国际产能和装备制造合作”……

在介绍论坛共识和成果时,习近平主席也阐明了未来“一带一路”建设的重点方向。

西班牙首相拉霍伊表示,“贸易线路和基础设施的发展与完善,应该惠及每一个人。论坛所达成的成果为未来‘一带一路’沿线各国合作指明了方向。”

“随着‘一带一路’建设的推进,我们在沿线布局海外市场时,清晰感受到周边国家对这一倡议从观望到积极参与的转变。”TCL集团董事长李东生说,“五个之路”愿景方向清晰,将更好支持中国经济全球化、更多惠及沿线各国。

“中国人来了,收视费降了,我们都看得起最好的电视节目了!”出席论坛的坦桑尼亚希尔德女士说,在她家乡,看电视曾经是件很奢侈的事情,但“一带一路”建设帮助当地经济社会、基础设施得到巨大改变。相信未来这样的故事还会更多。

携手共同行动——务实合作共圆发展梦

推进战略对接,密切政策沟通;深化项目合作,促进设施联通;扩大产业投资,实现贸易畅通……论坛达成的5大类、76大项、270多项具体成果全球瞩目。

沉甸甸的成果清单,让国际社会看

到中国诚意——

肯尼亚铁路公司总经理迈纳表示,“一带一路”成果清单将促进不同国家和地区更紧密相连,带动当地经济社会发生积极变化。“肯尼亚希望在投资与方面成为更具吸引力的目的地,相信论坛达成的务实举措将切实帮助我们实现这一目标。”

实打实的方案举措,为国际合作搭建更广平台

联合国副秘书长、联合国环境规划署执行主任埃里克·索尔海姆表示,习近平主席的讲话为全球环境保护指明了发展方向,提供了合作动力。“我们将与中国进一步加大合作,推动双方共同发布建立‘一带一路’绿色发展国际联盟,积极应对国际重大环境问题。”

“一带一路”的伟大事业,需要一步一步一个脚印扎实推进——

“下一步的工作重点是如何把论坛成果和共识转化为实实在在的生产力。”财政部国际财经中心主任周强武说,资金融通是“一带一路”建设的重要支撑,根据中方与亚投行等多边开发机构达成的共识,下一步也将推动多边开发机构加大对“一带一路”建设的支持;此外,还要落实好中国与多国签署的《“一带一路”融资指导原则》,推动建立资金融通长效机制。

为者常成,行者常至。

将理念落实到行动,将务实举措一步一步一个脚印推进,一点一滴抓出成果,中国和各国一定能够并肩推动“一带一路”建设行稳致远,共筑世界人民美好生活的圆梦路。

新华社北京5月16日电

人民日报评论员文章

一条相遇相知共同发展之路

二论习近平主席在“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式演讲

伟大的事业,需要伟大的实践;非凡的构想,呼唤非凡的行动。

“‘一带一路’建设逐渐从理念转化为行动,从愿景转变为现实,建设成果丰硕。”在“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上,习近平主席全面总结了4年来“一带一路”建设的丰硕成果。政策沟通不断深化,设施联通不断加强,贸易畅通不断提升,资金融通不断扩大,民心相通不断促进……共商合作大计,共建合作平台,共享合作成果,“一带一路”建设取得的积极进展说明,这一倡议顺应时代潮流,适应发展规律,符合各国人民利益,具有广阔前景。

一花独放不是春,百花齐放春满园。这4年,致力于战略对接、优势互补,“一加一大于二”的效果得以实现;从陆海空通道、信息高速路到铁路、港口、管网,复合型基础设施网络正在形成;大力推进贸易和投资便利化,营商环境不断改善;在亚投行、丝路基金等新型金融机制支撑下,融资瓶颈日渐突破;合作广泛开展,人们往来频繁,心与心的距离拉得更近。4年来,“一带一路”建设在一步一步的脚印推进实施,一点一滴抓出成果,推动着参与国家的经济发展,增进了亿万人民的民生福祉,为人们带来沉甸甸的获得感。

在演讲中,习近平主席从历史和现实两个维度,阐述了当今世界的发展大势和人类面临的共同挑战。面对世界多极化、经济全球化、社会信息化、文化多样化深入发展,怎样减少和平赤字、发展赤字、治理赤字?以互联互通为着力点,促进生产要素自由便利流动,打造多元合作平台,习近平主席提出“一带一路”倡议,正

是要开辟一条人类社会相遇相知、共同发展之路,实现共赢和共享发展。

“发展是解决一切问题的总钥匙。”当今世界的很多难题,如恐怖主义、政局动荡、冲突战乱、难民危机等,深层原因都在于发展不足。和平与发展互为条件,没有和平,发展无从谈起;没有发展,也难有和平安宁,更不会有应对全球共同挑战的基础。在发展问题上,各国相互依存,谁也不可能独善其身。“一带一路”建设之所以成为“最受欢迎的国际公共产品”,“一带一路”倡议之所以应者云集,就是因为它找到了发展这个最大公约数,回应了各国人民的共同期待。正如习近平主席所说,“一带一路”建设,是历史潮流的沿续,也是面向未来的正确抉择。

独行快,众行远。“一带一路”是各国共享的百花园,是各方参与的交响曲,是大家携手前进的阳光大道。开放带来进步,封闭导致落后。世界经济发展的实践一再表明,在经济全球化时代,各国发展环环相扣,一荣俱荣,一损俱损,协调合作是必由之路。习近平主席以4年来丰硕成果向世界表明,“一带一路”建设通过打造发展这把金钥匙,为实现联动式发展注入了新能量,为全球治理提供了新方案,为解决当前世界和区域经济面临的问题找到了新路径。

“人类历史始终在不同民族、不同文化的相遇相知中向前发展。”过去,戈壁的阵阵驼铃、海洋的点点云帆,见证了人类文明的大交流。今天,沿着相遇相知、共同发展之路,“一带一路”建设也必将成为21世纪的伟大叙事,书写人类历史更壮丽的篇章。

新华社北京5月16日电

我国已与40多个“一带一路”沿线国家实现空中直航

新华社北京5月16日电(记者齐中熙)

民航局16日发布消息说,目前,中国民航已与43个“一带一路”沿线国家实现空中直航,每周共有约4200个航班;国

航、南航、东航等国内航空公司加大对“一带一路”沿线市场的运力投放,新开辟沿线国家航线240条。

民航局发展计划司司长王长益在新

闻发布会上表示,截至2016年底,我国已与120个国家和地区签署了双边政府间航空运输协定。其中,“一带一路”沿线国家占一半以上。

他说,近年来,随着这些航线的开辟,“一带一路”国际客运量在国际旅客中的占比呈逐年提升的态势,已从2015年的39.8%提升到2017年1至4月份的47.1%。

绥化至江桥(黑蒙界)公路 丰乐至肇州段(绥肇路)改扩建期间车辆绕行方案

为保障绥化至江桥(黑蒙界)公路丰乐至肇州段(绥肇路)改扩建施工的正常进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律法规的规定,制定本绕行方案。

一、丰乐至肇州段(绥肇路)改扩建施工路段是园区企业唯一通行道路,为保证工业园区的正常生产经营,在确保安全的条件下,准予工业园区车辆通行,园区车辆一律从肇州至丰乐工程S305大修路段终点进出。

二、为保证人民群众出行和生产生活的需要,在确保安全的条件下,暂时准予省、市、县原审批许可的具有营运手续当

时确定该路段行驶的营运客运车辆通行,待省、市相关部门对营运客运车辆在施工期间绕行路线批复后,按绕行路线行驶。

三、准予消防车和急救车辆通行。

四、未准予通行的其他车辆在改扩建道路施工期间一律绕行。

五、绕行路线请关注肇州各媒体,如因施工需要改变路线,另行公告。

绥化至江桥(黑蒙界)公路丰乐至肇州段工程指挥部

2017年5月3日

淬砺学堂 第二十九期

《国企改革与公司治理》

主讲人:周放生(中国企业改革与发展研究会副会长、国资委企业改革局原副局长)

时 间:2017年5月19日 14:00

主办方:中国光大银行黑龙江分行

政府、企业高管预约电话:0451-53618753 金宇微

地 点:花园邨宾馆

协 办:黑龙江东北网络台

中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部 债权催收公告

根据国家有关法律法规、司法解释和政策规定,中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部受财政部委托,现对下列逾期债务予以公告催收。请下列各债权的借款人和担保人或借款人、担保人的继承人立即向中国农业银行股份有限公司黑龙江省分行营业部及其分支机构履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形,请相关承债主体、清算主体、主管部门代为履行义务或者承担清算责任)。

法 人

单位:元

序号	企业名称	贷款余额	担保单位名称
1	尚志市土产油脂厂	99,471,511.98	尚志市土产油脂厂
2	尚志市残联五七扶贫基地	200,000.00	尚志市残联五七扶贫基地
3	尚志市日杂废旧公司	5,822,000.00	尚志市日杂废旧公司
4	尚志市水利排灌物资公司	1,280,000.00	尚志市水利排灌物资公司
5	尚志市松鹤度假山庄有限公司	3,104,703.72	尚志市松鹤度假山庄有限公司
6	尚志市一面坡供销社	2,796,000.00	尚志市一面坡供销社
7	尚志市元宝福利火柴厂	664,500.00	尚志市元宝福利火柴厂
8	尚志市恒兴畜禽养殖场	220,000.00	尚志市恒兴畜禽养殖场
9	尚志市种子公司	4,383,333.12	尚志市种子公司
10	尚志市新光浸油厂	9,740,000.00	尚志市新光浸油厂
11	尚志市万山五环养殖厂	3,716,736.00	尚志市万山五环养殖厂
12	尚志市兴隆畜禽养殖场	495,000.00	尚志市兴隆畜禽养殖场
13	中外合资尚志市普乐斯木制品有限公司	650,000.00	中外合资尚志市普乐斯木制品有限公司
14	尚志市帽儿山瑞龙煤炭经销部	140,000.00	尚志市帽儿山瑞龙煤炭经销部
15	尚志市亮河水电总站	1,630,000.00	尚志市亮河水电总站
16	尚志市苇河供销合作社	1,281,000.00	尚志市苇河供销合作社
17	哈尔滨三梅果酒饮品厂	1,436,949.00	哈尔滨三梅果酒饮品厂
18	尚志市乌吉密九北育肥牛厂	1,540,000.00	尚志市乌吉密九北育肥牛厂
19	尚志市苇河青云制药厂	2,423,599.00	尚志市苇河青云制药厂
20	尚志市林业经济贸易有限公司	4,560,000.00	尚志市林业经济贸易有限公司
21	尚志市农业机械总公司	5,958,639.00	尚志市农业机械总公司
22	合计	151,513,971.82	

自然人

单位:元

序号	借款人名称	借款人身份证号码	担保人名称	担保人身份证号码	借款本金
1	尹伟楠	232102197511114056	尹伟楠	232102197511114056	62,247.09
2	曲卫熹	232102195912144011	曲卫熹	232102195912144011	169,375.28
3	孔令新	232102630508045	孔令新	232102630508045	672,170.14
4	白淑				